【教学目标】

1．识记：总体小康成就的表现和不足；全面建设小康社会的美好目标； 

2．理解：全面建设小康社会经济方面的新要求。科学发展观的基本内涵。

3．运用：结合经济社会发展过程中的典型事例，说明我国在建设社会主义现代化，实现全面小康目标的进程中，必须牢固树立和坚决落实科学发展观，转变经济发展方式。

【重点难点】

1．重点：全面建设小康社会经济建设新要求。

2．难点：总体小康与全面小康的区别；转变经济发展方式。

【知识梳理】

1．我国胜利实现了现代化建设“三步走”战略目标的     、     目标，人民生活总体达到     ，实现了由贫困到       、再由       到       的历史性跨越。

2.全面建成小康社会的的新要求是经济           、人民生活             、 

资源节约型、                              取得重大进展。

3. 科学发展观是指导党和国家全部工作的               ，是我们必须长期坚持的            。

4. 深入贯彻落实科学发展观，必须把                        作为第一要义。

必须把                     必须把核心立场。必须把                      

作为基本要求。必须把                      作为根本方法。

5.以            为主题，以                         是关系我国发展全局的战略抉择。为此，要实施                   、推进                     
推动                     、全面促进                                 。

【课堂互动】

问题一  实现全面建成小康社会

右边图表反映了什么现象？

我国目前实现的小康有哪些不足？

（3）党的十八大对全面建成小康社会提出来那些新要求？
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问题二  深入贯彻落实科学发展观

十一五期间，山东省坚定不移地贯彻落实中央宏观调控政策，保持经济平稳较快发展；坚定不移地保障和改善民生，推行新型农村社会养老保险试点；坚定不移推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设协调永续发展；坚定不移地实施重点区域带动战略，推动区域协调发展，建立了黄河三角洲，扶持欠发达地区发展；坚定不移地深化改革扩大开放，增强经济社会发展活力。
山东省的上述做法是如何体现科学发展观的？
问题三  加快转变经济发展方式

材料一：国家工信部2011年6月24日发布新闻稿，“十一五”期间，中国工业实现了年均11.6%的增长，单位工业增加值能耗累计下降26%，实现节能7.5亿吨标准煤；但是我国工业能源消耗仍占全国70%左右，将坚持走新型绿色工业化道路。
  材料二：2011年上半年在拉动经济的三驾马车中，消费和投资仍是主导因素。上半年，最终消费对GDP的贡献率为47.5%，投资对GDP贡献率为53.2%，进出口对GDP的贡献率为-0.7%，三大需求对经济增长的拉动点数分别是4.6、5.1和-0.1个百分点。
上述材料告诉我们必须                                        
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2013年12月2日“嫦娥三号”发射成功。“嫦娥三号”研制团队先后攻克了着陆减速、着陆段的自主导航控制、着陆冲击的缓冲、月面热控保障、月面移动、月面巡视过程的自主导航与遥操作控制等六大方面的关键技术。 “嫦娥三号”上的许多技术，都是中国自主研发的。

“嫦娥三号”成功给我国经济发展启示是                        
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  材料告诉我们要                              
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